
Tak, jak zaczęłaś, jest ok. Wykres przyspieszenia a(t) masz w załączniku dla a = 1, T = 1 (plik a.jpg)

Prędkość v(t). Tak, jak napisałaś całka z a(t) wynosi:
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Znaki plus/minus trzeba pielęgnować troskliwie i dobierać stałą C tak, aby v(t) była funkcją ciągłą
w “krytycznych” punktach t=0, t=T/4 itd.

Dla t z przedziału od 0 do T/4 tak, jak napisałaś, a(t) jest sinusem ze znakiem plus i przed kosinusem
we wzorze (1) jest minus. Wobec tego, skoro v(0) = 0 to w tym przedziale:
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Gdy czas będzie równy T/4 wzór (2) da v(t) = aT/(2π). To jest wyjściowa prędkość dla czasów T/4
do T/2. We wzorze (1) przed sinusem jest minus, przed kosinusem plus, daje to dla t = T/4 kolejną
stałą C.
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Kolejny punkt krytyczny to t = 3T/4. Prędkość ze wzoru (3) ma wtedy wartość aT/(π). Znaki w
równaniu (1) dla czasu z przedziału (T/2, 3T/4] to plus przed sinusem, minus przed kosinusem.
Dobieramy stałą C i mamy:
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Rozumując analogicznie dla ostatniego kawałka mamy:
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Plik “v.jpg” to wykres prędkości dla a=1, T=1. Natomiast plik “s.jpg” to wykres drogi dla tych
samych warunków. Drogę s(t) otrzymujemy przez całkowanie (2,3,4,5) z dbałością o warunki zszycia.
Mnie wychodzi:
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